Monster

StepAlong autorstwa Monster Shop (UK)

Skrzynia do przechowywania z rattanu
7001

214416/214417

Przeglgd Jednostki

Skrzynie do przechowywania Serafina i Marielle z rattanu (700L) to idealne
rozwigzanie dla stylowego i praktycznego przechowywania na zewnaqtrz.
Dzigki duzej pojemnosci sq idealne do przechowywania poduszek,
niezbednych akcesoridw ogrodowych lub innych przedmiotow, utrzymujqc
je w porzgdku i chronigc. Kazda skrzynia posiada wodoodporng podszewke
Z bezpiecznym zamkiem btyskawicznym, aby chroni€ Twoje rzeczy przed
warunkami atmosferycznymi. Zaprojektowane, aby uzupetniaé modutowy
asortyment mebli, ich eleganckie czarne i szare wykohczenia zapewniajqg, ze
doskonale komponuijq sie z kazdym wystrojem zewnetrznym, oferujgc
zardwno funkcjonalnosg, jak i elegancje dla Twojej przestrzeni ogrodowe;.

Specyfikacja

Wymiary: 150cm x 72cm x 80cm
Waga: 20,96kg

Materiat: Polirattan, Stal
Pojemnosé: 700L




Monster

Porady Bezpieczenstwa

Upewnij sig, ze przeczytates i w petni zrozumiate$ instrukcje obstugi i
porady dotyczgce bezpieczenstwa przed uzyciem tego produktu.
Zawsze montuj produkt z co najmniej dwiema osobami, aby zapewnic
bezpiecznq i prawidtowq konstrukcje.

Postepuj zgodnie z instrukcjami montazu, aby unikng¢ nieprawidtowej
instalaciji, ktéra mogtaby zagrozi€ bezpieczenstwu.

Nie przekraczaj podanej pojemnosci skrzyni do przechowywania.
Przecigzenie moze spowodowac niestabilnos¢ lub uszkodzenie
produktu.

Uzywaj uchwytu i kbtek do transportu skrzyni. Unikaj podnoszenia
skrzyni, gdy jest w petni zatadowana, chyba ze jest to absolutnie
konieczne.

Podczas podnoszenia skrzyni stosuj odpowiednie techniki podnoszenia,
aby zminimalizowac€ ryzyko urazu.

Przemieszczaj skrzynie tylko po ptaskich, stabilnych powierzchniach,
aby unikng¢ niestabilnosci. Przemieszczanie skrzyni po nierdwnych
powierzchniach moze prowadzi¢ do przewrdcenia lub uszkodzenia.
Zawsze doktadnie zabezpiecz pokrywe przed przenoszeniem skrzyni,
aby zapobiec przypadkowemu otwarciu.

Trzymaj rece z dala od amortyzatorow powietrznych podczas pracy,
aby uniknq¢ urazdéw zwigzanych z przytrzasnigciem palcow.

Upewnij sig, ze produkt jest trzymany poza zasiegiem matych dzieci i
upewnij sig, ze zadne dzieci nie sq pozostawione bez nadzoru, aby
uniknq¢€ ryzyka uwigzienia lub niewtasciwego uzycia.

Zawsze zamykaj i zabezpieczaj pokrywe, gdy skrzynia nie jest uzywana,
aby zmniejszy€ ryzyko uwigzienia.

Regularnie sprawdzaj skrzynie do przechowywania pod kgtem oznak
zuzycia lub uszkodzen, szczegdlnie na kbétkach, uchwycie,
amortyzatorach powietrznych i mechanizmie pokrywy. Uszkodzone
czeSci wymieniaj niezwtocznie.

Unikaj umieszczania produktu w poblizu zrédet ciepta lub otwartego
ognia, poniewaz materiaty mogq by¢ tatwopalne.




Monster

« Przechowuj skrzynie w suchym Srodowisku, aby zapobiec
uszkodzeniom rattanu i zapewni¢ dtugowiecznos¢.

* Nie uzywaj pokrywy skrzyni do przechowywania jako stopniaq, siedzenia
lub platformy, poniewaz nie jest ona zaprojektowana do przenoszenia
ciezaru.

« Ostroznie obchodz sig z produktem podczas montazu i uzytkowania,
aby unikng¢ uszkodzenia materiatu rattanowego.

« Bezpiecznie pozbywaj sie¢ materiatdbw opakowaniowych, trzymajqc je
poza zasiegiem dzieci, aby zapobiec zagrozeniom zwigzanym z
uduszeniem.

« Nie modyfikuj ani nie zmieniaj produktu, poniewaz moze to zagrozic
bezpieczehstwu i uniewazni¢ gwarancije.

CzeSci

2) Tylny panel skrzyni do prze-
chowywania

1) Przedni panel skrzyni do
przechowywania

4) Prawy panel boczny skrzyni
do przechowywania

3) Lewy panel boczny skrzyni
do przechowywania

5) Pokrywa skrzyni do prze- 6) Panel dolny skrzyni

chowywania

7) Pokrowiec przeciwdeszc- v A) M5x15mm
Zowy

B/C

B/C) M5x28mm D) M5x16mm

M5x16 mm

E) ©5.2/312mm F) Podktadka

©5.2/612mm B6x013x8 mm




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

G) Wspornik pokrywy skrzyni @. H) Koto S
>
2 Sztuka(i) we® 2 Sztukal(i) Y
J) Nbzka K) Prawy zawias pokrywy T
. | . =
2 Sztuka(i) skrzyni
1 Sztuka(i)
L) Lewy zawias pokrywy @f@ M) Klucz imbusowy '
skrzyni oo 1Sztuka(i) o
1 Sztuka(i)
P) Uchwyt skrzyni "
1 Sztuka(i)
Kroki (13)
1.
2.
% )M.X'li‘
StepAl torst M ter Sh UK
epAlong autorstwa Monster Shop (UK) 4/9

Skrzynia do przechowywania z rattanu 700l




MonstersShop

3 L
B/C x4 Ex4 Mx1
Q | "
Msx28 mm__| ©5.2/@12 mm | M5x80 mm

B/Cxs Ex6 Mx1

© |To

M5x28 mm | 95.2/@12 mm | M5x80 mm

x4 Ex4 Mx1

o e

'8 mm ©5.2/¢12 mm | M5x80 mm

SH
’

A
1

[

#8  StepAlong autorstwa Monster Shop (UK)
Skrzynia do przechowywania z rattanu 700l

instructions.monstershop.co.uk

5/9



MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

x4 Ex4

o

3mm | 95.2/@12 mm | M5x80 mm

@5.2x@12mm | M5x80 mm

@’F B StepAlong autorstwa Monster Shop (UK)
. Skrzynia do przechowywania z rattanu 700l 6/9




MonSterShOp instructions.monstershop.co.uk

8.
D s

©25.2x@12mm | @6x@13x8 mm | @15x250 mm | M5x80 mm

Px1 Ex2 Mx1

| Q|

MSx16mm | @6xmsmm | 052x012mm | MSx80mm

BIMIE  StepAlong autorstwa Monster Shop (UK)
ﬁ.’fﬁ' Skrzynia do przechowywania z rattanu 700 719




Monster

12. Konserwacja

Skrzynia do przechowywania z rattanu powinna by¢ przechowywana w
pomieszczeniach w przypadku niekorzystnych warunkédw pogodowych,
w tym intensywnych opaddw deszczu i niskich temperatur.

Upewnij sig, ze poduszki sq catkowicie suche przed ich
przechowywaniem, aby unikng¢ potencjalnego wzrostu plesni lub
grzybow.

Regularnie sprawdzaj Sruby i nakretki, aby upewnic sig, ze produkt
zachowuje swojqg stabilnos¢.

Zalecamy czyszczenie migkkq, wilgotng Sciereczkq i tagodnym
detergentem, unikajqc Srodkdéw czyszczgcych o wiasciwosciach
Sciernych lub agresywnych chemikalidw, aby zapobiec uszkodzeniu
materiatu.




Monster

13. Rozwigzywanie problemoéw
- CO ZROBIC, JESLI BRAKUJE CZESCI W MOIM ZAMOWIENIU?
Jesli wydaije sie, ze brakuje jakiej§ czesci w Twoim zamobwieniu, skontaktuj

sie z naszym przyjaznym i pomocnym Zespotem Wsparcia Klienta w ciggu 7
dni od otrzymania.

- W PRZYPADKU WSZYSTKICH INNYCH PROBLEMOW, PROSIMY O
KONTAKT Z NASZYM ZESPOLEM WSPARCIA KLIENTA.




